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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 22
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2026     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O empreendedorismo local desempenha papel fundamental no desenvolvimento econômico e social do município, gerando empregos, fortalecendo a economia e contribuindo para a identidade e valorização da comunidade. Negócios que nascem da dedicação familiar, do trabalho contínuo e da capacidade de inovar tornam-se exemplos inspiradores, demonstrando que a criatividade e a perseverança podem transformar ideias em histórias de sucesso.

Em Botucatu, destaca-se a trajetória da Coxinharia, restaurante e lanchonete que se tornou referência no município ao apostar em um conceito inovador e diferenciado no ramo alimentício. O empreendimento, fundado por Mauricio Serodio e sua esposa, Maria Solange Serodio, nasceu da experiência do casal no setor e da vontade de oferecer produtos de qualidade à população. Casados há 45 anos, eles já atuavam no segmento gastronômico quando, em 1997, abriram uma lanchonete no centro da cidade, com cardápio variado de salgados como coxinhas, tortas, kibes, batata recheada, e lançaram a esfiha aberta em Botucatu.
Com o passar do tempo, a coxinha passou a ganhar destaque entre os clientes, que frequentemente procuravam o estabelecimento especialmente para saborear o salgado. Percebendo essa preferência do público, a família decidiu apostar em uma mudança estratégica que viria a marcar definitivamente a identidade do negócio.

Assim, no ano de 2017, a empresa optou por se dedicar exclusivamente à produção de coxinhas, transformando o produto em seu grande diferencial. A decisão trouxe um novo posicionamento ao estabelecimento, que passou a investir em receitas criativas e em uma ampla variedade de recheios, chegando atualmente a um cardápio com mais de 50 sabores. Entre as opções, encontram-se desde as tradicionais de frango e frango com catupiry até combinações inovadoras, como parmegiana e pão de mel, e para todos os públicos, como veganas, vegetarianas e sendo pioneiros no Brasil com as coxinhas doces. 
A iniciativa revelou-se um grande sucesso. Hoje, a Coxinharia comercializa mais de 600 coxinhas por dia, consolidando-se como referência gastronômica e um ponto turístico no município. A mudança estratégica também refletiu diretamente no crescimento do negócio, proporcionando um aumento de quase 80% no faturamento e demonstrando a força da inovação aliada à experiência e dedicação familiar.
Recentemente a Coxinharia foi destaque na Revista Pequenas Empresas, Grandes Negócios após transformar uma mudança estratégica em identidade de marca.
[Parte Integrante da Moção nº 22/2026]

Histórias como esta reforçam a importância de valorizar empreendedores locais que, com trabalho, visão e coragem para inovar, contribuem para o desenvolvimento econômico da cidade e levam o nome de Botucatu com orgulho.

Reconhecendo que é dever do Poder Público valorizar iniciativas empreendedoras que fortalecem a economia local e se tornam motivo de orgulho para a comunidade, APRESENTAMOS à Mesa, após as devidas considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos empreendedores botucatuenses MAURICIO SERODIO, MARIA SOLANGE SARTORI SERODIO e JENNYFER SERODIO, extensiva à toda equipe da COXINHARIA, pela trajetória de dedicação, inovação e sucesso no ramo alimentício, tornando-se referência gastronômica no município e pelo destaque nacional na Revista Pequenas Empresas Grandes Negócios.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2026.
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